

СОВЕТСКИЙ РАЙОН НОВОСИБИРСКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА ДРАМЫ
У. НОВОСИБИРСК

21 НОЯ 1987

интервью

К ЗИМНИМ ГАСТРОЛЯМ

Коллектив Новосибирского областного театра драмы начал подготовку к гастролям в районах области. Наш корреспондент попросил рассказать о них директора театра В. Е. АФАНАСЬЕВА.

— За последние годы это будут первые зимние гастрольные труппы, — сказал Владимир Евгеньевич. — И для них нам требуется особая подготовка. На этой неделе мы приступили к подготовке выездных спектаклей «Я из огненной деревни» и «В день свадьбы». Мы решили вести труженикам села наши лучшие спектакли. Не забыли и сельских ребятишек — для них у нас сказки «Похитищице луковиц» и «Сказка про солдата и змею».

Стараемся предвидеть заранее все особенности и трудности перевозки декораций в зимних условиях, их монтаж на сельских сценах. Готовим выездные варианты всех этих спектаклей. В гастрольной поездке примут участие более сорока артистов и работников театра. Наш маршрут пройдет по четырем районам области: Чановскому, Убинскому, Каргатскому и Чулымскому. Он начинается 29 ноября.